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W trakcie tag wyktaolu pnaaujemywpmestnseniach wymiaru skoncsomego .
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Odpowieolhiq shukturq matematycsnq okasuje sig pmestmen
' afinicsne .

DEFINICJA Pmestmenig afimicsnq hasywamy abior A wNa2 a pmestmenig wekto -
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samospmgzone G : V→V* snwigsane a iloosynem skalownym g : V×V→1R . Bniewaz y
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TWIERDZENIE X. 42 - pnestrenie Banana XDYOU otwarty f :U→Z

odwsorowanie Klasy Cl ( Xo , yo ) EU
, f(×o,yo)=0

Jesli f 'y(×o,y . ) jest isomorfizmem Y→Z wtedy isthiggotoczeme
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or "
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d oraz

( ol
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hi→ffkgADh+f' ylx ,gkDg' an ( =o )
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'
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